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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Πεύκη, 7/10/2014. 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  Αρ. πρωτ.: 447 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ   

ΑΤΤΙΚΗΣ  
Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Β’ ΑΘΗΝΑΣ  

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΕΥΚΗΣ   
   

ΘΕΜΑ: «Υπενθύμιση τήρησης ωραρίου προσέλευσης και αποχώρησης και άλλα θέματα» 

 

Σας υπενθυμίζουμε ότι το ωράριο του πρωινού προγράμματος είναι 8:10-14:00. Όλοι οι 

μαθητές οφείλουν να παρευρίσκονται στην πρωινή συγκέντρωση του Σχολείου. Αυτή η ανάγκη 

ενισχύεται και από το γεγονός ότι η καθημερινή πρωινή συγκέντρωση αποτελεί τη μοναδική ευκαιρία 

συγκέντρωσης όλης της σχολικής κοινότητας. Αποτελεί γι’ αυτό το λόγο τη μοναδική ευκαιρία επαφής, 

ενημέρωσης και σωστής ψυχολογικής προετοιμασίας για το εκπαιδευτικό έργο που ακολουθεί. 

Η συνεπής προσέλευση των μαθητών το πρωί είναι υποχρέωση των γονέων. Οι γονείς να 

φροντίζουν ώστε οι μαθητές να βρίσκονται στο προαύλιο του σχολείου τουλάχιστον 5 λεπτά πριν το 

χτύπημα του κουδουνιού (8:05 π.μ.). 

Η αργοπορία κατά την πρωινή προσέλευση, προκαλεί άγχος στους μαθητές και μειονεκτικά 

συναισθήματα απέναντι στους συμμαθητές τους που έχουν ήδη ενταχθεί στη μαθησιακή διαδικασία. Ο 

αργοπορημένος μαθητής εξαναγκάζει σε καθυστέρηση ολόκληρο το τμήμα του μέχρι να τακτοποιήσει 

τα πράγματά του (να βγάλει τα βιβλία του κ.λπ.). Επιπλέον καθιστά επισφαλή τον προγραμματισμό του 

μαθήματος από τον εκάστοτε διδάσκοντα. 

  Άλλωστε η ακρίβεια και η συνέπεια είναι χαρακτηριστικά ιδιαίτερης σημασίας για τη 

μετέπειτα πορεία των παιδιών και πρέπει να καλλιεργούνται συστηματικά. 

Η κεντρική είσοδος θα κλείνει στις 8.30 π.μ., το αργότερο. 

 

Με την υπ΄ αριθμόν 132328/Γ2/07-12-2006  Υ.Α. οι μαθητές κατά τη διάρκεια  της  παραμονής τους στο 

σχολείο απαγορεύεται να έχουν στην κατοχή τους κινητά τηλέφωνα, καθώς και οποιαδήποτε άλλη 

συσκευή ή παιχνίδι που διαθέτει σύστημα καταγραφής εικόνας και ήχου.  

Παρακαλούνται οι γονείς και οι κηδεμόνες των μαθητών να εποπτεύουν την τήρηση της παραπάνω 

υπουργικής απόφασης. 

 

Πολλοί μαθητές φέρνουν καθημερινά μαζί τους διάφορα αντικείμενα (αυτοκινητάκια, μπρελόκ, 

άλμπουμ, μπάλες κ.λπ.). Συχνά τα χάνουν, με αποτέλεσμα να δημιουργούνται εντάσεις ανάμεσα σε 

μαθητές και γονείς. Κάθε αντικείμενο άσχετο προς τη σχολική δραστηριότητα απαγορεύεται μέσα στο 

σχολείο. 
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Επίσης, δεν επιτρέπεται στις εκδρομές οι μαθητές να έχουν μαζί τους κινητά, tablet, mp3, mp4 και 

γενικά συσκευές αξίας. 

Το σχολείο δε φέρνει καμιά ευθύνη σε περίπτωση που κάτι από τα παραπάνω 

ξεχαστεί, κλαπεί ή χαθεί. 

 

Σας παρακαλούμε να συμβουλεύετε κι εσείς καθημερινά τα παιδιά σας ώστε να αντιληφθούν, στο 

μέγιστο βαθμό, τον κίνδυνο τραυματισμού που διατρέχουν, αν δεν κινούνται προσεκτικά στους χώρους 

του σχολείου. 

Βίαια παιχνίδια και επικίνδυνα αντικείμενα (μυτερά αντικείμενα κ.λπ.) απαγορεύονται. Η χρήση 

μπάλας (ποδοσφαίρου, μπάσκετ κ.λπ.) επιτρέπεται μόνο κατά τη διάρκεια του μαθήματος της Φυσικής 

Αγωγής, υπό την εποπτεία του εκάστοτε διδάσκοντα εκπαιδευτικού. 

Απαγορεύεται τα παιδιά να φέρνουν μπάλες στο σχολείο. Κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων τα 

παιδιά θα παίζουν με αερόμπαλα, ανά τάξεις εκ περιτροπής, σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα 

ανακοινωθεί, και η μπάλα θα τους δίνεται από το σχολείο. 

Απαγορεύεται η αναρρίχηση στην τσουλήθρα, στα μάρμαρα της σκάλας της νέας πτέρυγας στα 

κάγκελα και στις καγκελόπορτες. 

Απαγορεύεται παιδί να μεταφέρει ένα άλλο παιδί στην πλάτη του, καθώς και οι επικίνδυνες ασκήσεις 

γυμναστικής (κατακόρυφο, γέφυρα, ρόδα). 

Απαγορεύεται οι μαθητές να πετούν αντικείμενα, όπως κουκουνάρια, πέτρες, μπουκάλια κ.λπ. 

Σας θέλουμε αρωγούς και συμπαραστάτες στην προσπάθεια που καταβάλλουμε να 

ελαχιστοποιήσουμε τον κίνδυνο τραυματισμού των παιδιών στη σχολική μονάδα. 

 

Οι γονείς θα πρέπει να μεριμνούν ώστε τα παιδιά τους να έχουν υγιεινό και χορταστικό φαγητό κατά τη 

διάρκεια παραμονής τους στο σχολείο και να είναι ντυμένα κατάλληλα, ανάλογα με την εποχή και τις 

καιρικές συνθήκες. 

Επειδή έχει παρατηρηθεί να χάνονται ρούχα (ζακέτες, μπουφάν, φούτερ κ.λπ.) συστήνεται οι γονείς να 

ράψουν ένα μικρό κομμάτι ύφασμα στο εσωτερικό των ρούχων με το ονοματεπώνυμο, την τάξη και το 

τμήμα του παιδιού τους με ειδικό, ανεξίτηλο μαρκαδόρο για υφάσματα. 

  

Οι γονείς, οι κηδεμόνες και οι λοιποί συγγενείς, αν θέλουν να παρακολουθούν την πρωινή προσευχή 

θα παρευρίσκονται έξω από το χώρο του σχολείου. Επίσης, δε θα έρχονται στο σχολείο κατά τη 

διάρκεια της λειτουργίας του ούτε στα διαλείμματα είτε για να δουν ή να χαιρετήσουν κάποιο μαθητή 

είτε να του δώσουν οτιδήποτε (φαγητό, ζακέτα κ.λπ.), καθώς αυτές οι ενέργειες  επηρεάζουν  αρνητικά 
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και  προκαλούν  μειονεκτικά συναισθήματα στους συμμαθητές των παιδιών τους, των οποίων οι γονείς 

εκείνη την ώρα εργάζονται και δεν μπορούν να τα επισκεφθούν στη σχολική μονάδα για τον ίδιο λόγο. 

Μας έχει τύχει μαθητές να κλαίνε και να παραπονούνται, γιατί οι δικοί τους γονείς δεν έρχονται στα 

διαλείμματα να τους δουν. 

 

Οι γονείς, κηδεμόνες, παππούδες, γιαγιάδες και λοιποί συγγενείς των μαθητών απαγορεύεται να 

απευθύνονται σε άλλους μαθητές, να τους κάνουν παρατηρήσεις ή να προσπαθούν να διερευνήσουν 

και να επιλύσουν διαφορές που ενδεχομένως έχουν δημιουργηθεί. Σε τέτοια περίπτωση, να 

απευθύνονται στον εκπαιδευτικό της τάξης, στην ειδική παιδαγωγό και στη Διεύθυνση του Σχολείου. 

 

Οι γονείς και κηδεμόνες επισκέπτονται το σχολείο κατά τη διάρκεια λειτουργίας του κατά την τακτική 

ενημέρωση των γονέων και κηδεμόνων από τους διδάσκοντες, καθώς και όταν έχουν κληθεί από το 

σχολείο για λόγο που αφορά στο παιδί τους.  Σε οποιαδήποτε άλλη περίπτωση, πριν επισκεφθούν το 

σχολείο, θα καλούν για να ενημερώσουν για την επίσκεψη. 

Για επικοινωνία με τη Διεύθυνση θα καλούν στο τηλέφωνο: 2108020060. 

Για επικοινωνία με τους Διδάσκοντες θα καλούν στο τηλέφωνο: 2108064295. 

 

Οι γονείς  κατά τη λήξη του πρωινού προγράμματος, στις 14.00, υποχρεούνται να βρίσκονται στην 

κεντρική είσοδο, εγκαίρως, προκειμένου να παραλάβουν τα παιδιά τους. 

 

Τέλος, σας παρακαλούμε να ελέγχετε τακτικά και σχολαστικά τα κεφάλια των παιδιών σας για το 

ενδεχόμενο ύπαρξης ψειρών.  

 

 

Οι παραπάνω κανόνες εκφράζουν τη Διεύθυνση και το Σύλλογο Διδασκόντων 

του 2ου Δημοτικού Σχολείου Πεύκης και είναι απαραίτητο να τηρούνται απαρέγκλιτα, 

για την εύρυθμη λειτουργία της σχολικής μονάδας. 

 

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία.      


